
ώς νιώθει ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών
Ασφαλίσεων αυτές τις μέρες των Χριστουγέννων;
Μέρες γιορτής -μέρες χαράς αλλά και μέρες για
προβληματισμό και απολογισμό γι’ αυτά που δεν
έκανες και γι’ αυτά που δεν έπρεπε να κάνεις. Ως
πολιτικός προϊστάμενος του Υπουργείου που εκ-
φράζει την κοινωνική πολιτική του κράτους νιώθεις
την ευθύνη γι’ αυτούς που η κοινωνία σε έταξε να
εξυπηρετείς. 

Νιώθετε ενοχές γιατί σε κάποιους συνανθρώ-
πους μας δεν θα κτυπήσει την πόρτα ο Άη- Βασί-
λης; Θα πρέπει να νιώθουμε ενοχές αν δηλώσου-
με αμέτοχοι και απαθείς στους συνανθρώπους μας
που περιμένουν από εμάς.

Τελικά έχουμε ή δεν έχουμε φτωχούς;Δεν είμαι
υπέρ των υπερβολών ούτε των δογματικών τοπο-
θετήσεων. Η εικόνα ότι ένα μεγάλο κομμάτι του
πληθυσμού ζει κάτω από το όριο της φτώχειας νο-
μίζω ότι είναι πλασματική. Αν δούμε τα σπίτια που
έχει ο μέσος Κύπριος και τα αυτοκίνητα που κυ-
κλοφορούν… Γενικά η εικόνα της χώρας μας, δεί-
χνει μάλλον μια ευημερούσα κοινωνία. 

Υπάρχει όμως και μια άλλη όψη. Δεν αμφισβη-
τώ ότι υπάρχει μια μερίδα ανθρώπων που πραγ-
ματικά ζει σε συνθήκες, οι οποίες δεν συμβαδίζουν
με το βιοτικό επίπεδο της χώρας μας, αλλά αν δεν
μπορούμε να τους βοηθήσουμε, τό-
τε έχουμε αποτύχει ως κράτος και
ως κοινωνία. Αυτό είναι το μεγάλο
στοίχημα για μας που είμαστε ταγ-
μένοι στη βοήθεια και προστασία
των ευάλωτων, των αδύνατων, των
μη προνομιούχων. 

Το 90%-95% των  παραπόνων
που δέχεται το Υπουργείο σας σχε-
τίζεται με το Γραφείο Ευημερίας; Ναι
και αν με ρωτήσετε αν είμαι από-
λυτα ικανοποιημένος με τον τρό-
πο που λειτουργεί το Γραφείο Ευη-
μερίας, η απάντησή μου θα είναι αρ-
νητική. Η μεγάλη πρόκληση είναι πώς να αναστρέ-
ψω αυτή την αρνητική εικόνα η οποία ως επί το πλεί-
στον είναι πλασματική.  

Είναι εύκολο;Καθόλου, είναι αρκετά πιο δύσκο-
λο από ό,τι νόμιζα στην αρχή. Όμως, έχουν γίνει συ-
γκεκριμένα βήματα. Προχωρούμε στην αναδιορ-
γάνωση των Υπηρεσιών Ευημερίας μέσα από νέα
σχέδια υπηρεσίας ώστε να μπορούμε να προ-
σλαμβάνουμε επιστημονικό προσωπικό για να φτιά-
ξουμε μια νέα πυραμίδα σύγχρονη και αποτελε-
σματική.

Για την αναβάθμιση των Υπηρεσιών ακούμε εδώ
και δεκαπέντε τόσα χρόνια. Ναι, αλλά τώρα είναι
διαφορετικά τα πράγματα. Ήδη, πέρασα την πρό-
ταση από το Υπουργικό Συμβούλιο, έχω συμφω-
νήσει με το Υπουργείο Οικονομικών και βρισκό-
μαστε στο τέλος της διαδρομής για να προσλάβουμε
νέο επιστημονικό προσωπικό και να αναβαθμίσουμε
το υπάρχον προσωπικό που έχει τα προσόντα και
λειτουργεί κάτω από αντίξοες πολλές φορές συν-
θήκες. Δυστυχώς είναι και οι δομές τέτοιες που δεν
έχουμε την αποτελεσματικότητα που θα περίμενε
κανείς. Να υπενθυμίσω ότι έχουμε εισαγάγει το σύ-
στημα της αναμηχάνευσης, το οποίο είναι σε δοκι-
μαστική βάση και θα το αξιολογήσουμε. Παράλ-
ληλα ξεκινήσαμε ειδικά μαθήματα για όλο το προ-

σωπικό για να επαναπροσδιορίσουμε την επικοι-
νωνία μας με τον πελάτη-πολίτη και μέσα από τη
διά βίου μάθηση να εμπεδώσουμε τις νέες σύγ-
χρονες αντιλήψεις για το σύστημα παροχών κοι-
νωνικής ευημερίας.

Είναι και θέμα νοοτροπίας…πέστε το ψυχρά όπως
εγώ, δεν μπορεί να ερμηνεύουμε τη νομοθεσία με
τέτοιο τρόπο που να είναι εις βάρος του πολίτη και
να καλυπτόμαστε πίσω από αυτήν. Πρέπει να βρί-
σκουμε τις διεξόδους για να εξυπηρετούμε τον πο-
λίτη, όχι να τον ταλαιπωρούμε. 

Πώς μπορεί να αλλάξει αυτή η νοοτροπία; Η συ-
ντριπτική πλειοψηφία των λειτουργών εργάζεται
ευσυνείδητα και υπεράνθρωπα για να ανταποκρι-
θεί στις αυξημένες απαιτήσεις των πολιτών που έχει
διαμορφώσει η σύγχρονη κοινωνία. Όμως δεν μπο-
ρεί ένας λειτουργός που ασχολείται με ευάλωτες
ομάδες του πληθυσμού να παραμένει στατικός.
Απεναντίας θα πρέπει συνεχώς να αφουγκράζεται
τις ανάγκες των πολιτών και να προσαρμόζεται ανά-
λογα. Αυτή τη συνεχή αναπροσαρμογή είναι που
επιδιώκουμε μέσα από ειδικά προγράμματα.  

Ποιο είναι το πιο βασικό πρόβλημα που ακούτε;
Η έλλειψη προσωπικού. Μπορεί οι λειτουργοί του
Γραφείου Ευημερίας να λειτουργούν κάτω από πιε-
στικές συνθήκες, όμως αυτό είναι το προσωπικό

και θα πρέπει να το αξιοποιήσου-
με με τον καλύτερο δυνατό τρό-
πο. Είναι γεγονός ότι δεν υπάρχει
ο κατάλληλος συντονισμός μετα-
ξύ των διαφόρων υπηρεσιών. Ήδη,
έχουμε δημιουργήσει έναν κε-
ντρικό φορέα κοινωνικών παρο-
χών για καλύτερη ευελιξία και πε-
ρισσότερη αποτελεσματικότητα. 

Δημιουργήσατε ένα γραφείο
εξυπηρέτησης του πολίτη εδώ στο
Υπουργείο. Πώς πάει; Ναι, από το
τέλος Νοεμβρίου υπάρχει λει-
τουργός του Γραφείου Ευημερίας

εδώ δίπλα στο γραφείο μου, ο πολίτης μπορεί να
επικοινωνεί απευθείας μαζί της και από εδώ διο-
χετεύονται τα προβλήματα προς τους αρμόδιους
λειτουργούς.

Γιατί να αναγκάζεται ο πολίτης να απευθύνεται
στο Υπουργείο και να μην πηγαίνει κατ’ ευθείαν στο
Γραφείο Ευημερίας; Μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου θα
είναι έτοιμη ειδική γραμμή στις Υπηρεσίες Κοινω-
νικής Ευημερίας που θα εξυπηρετεί απ΄ ευθείας
τον πολίτη. Στόχος μας είναι η άμεση και αποτελε-
σματική επικοινωνία του λειτουργού ευημερίας με
τον πολίτη. 

Ποιο είναι το πιο συνηθισμένο πρόβλημα που
αναγκάζει κάποιο να καταφύγει στον Υπουργό;Μι-
λούμε για ευάλωτες ομάδες πληθυσμού που χρει-
άζονται ιδιαίτερη μεταχείριση και κατανόηση. Δεν
είναι δυνατόν ο λειτουργός να ανταποκρίνεται πά-
ντοτε σε όλες τις απαιτήσεις και προσδοκίες του
πολίτη-πελάτη οι οποίες πολλές φορές είναι υπερ-
βολικές ή και τελείως αδικαιολόγητες. Η νοοτρο-
πία του Κύπριου είναι τέτοια που πιστεύει ότι αν δει
τον Υπουργό θα λύσει όλα του τα προβλήματα, δι-
καιολογημένα ή αδικαιολόγητα. Δεν θα ήμουν όμως
ειλικρινής αν δεν έλεγα ότι υπάρχουν περιπτώ-
σεις που τα παράπονα είναι δικαιολογημένα.

Όπως για παράδειγμα να κλειδώνεις τα παιδιά

διότι δεν έχεις αρκετό προσωπικό, όπως είδαμε
πρόσφατα να γίνεται. Δεν έχω κρύψει ποτέ μου ότι
υπάρχει πρόβλημα στις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευη-
μερίας, όμως το να είσαι λειτουργός σε τέτοια  Ιδρύ-
ματα χρειάζεται μεγάλη δύναμη ψυχής, γι’ αυτό θα
πρέπει να κατανοούμε τους λειτουργούς. Είναι άδι-
κο να μηδενίζουμε το έργο τους. Βέβαια υπάρχουν
πάντοτε περιθώρια βελτίωσης.  

Πρόσφατα είδαν το φως της δημοσιότητας τα προ-
βλήματα στη Νέα Ελεούσα, πριν λίγο καιρό ήταν οι
Παιδικές Στέγες. Θα ήμουν ευτυχής αν προλαβαί-
ναμε πρώτοι να σβήνουμε τις φωτιές και δεν προ-
λάβαιναν οι δημοσιογράφοι. Δυστυχώς δεν είμα-
στε ακόμη σε τέτοιο επίπεδο, υπάρχουν προβλή-
ματα, αλλά ταυτόχρονα γίνεται και μια μεγάλη προ-
σπάθεια. Κάνουμε έλεγχο σε όλους τους παιδο-
βρεφοκομικούς σταθμούς για να δούμε αν αντα-
ποκρίνονται με τα σημερινά ευρωπαϊκά δεδομέ-
να και αν η γεωγραφική κατανομή είναι τέτοια που
εξυπηρετεί την εργαζόμενη μητέρα. Γίνονται με-
λέτες για τις Στέγες αν πληρούν τις προϋποθέσεις

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και αν η κεί-
μενη νομοθεσία χρειάζεται εκσυγχρονισμό.

Μέσα στην ίδια Στέγη βρίσκουμε παιδιά ενός
έτους με έφηβους, όπως είδαμε άτομα με ψυχικά
προβλήματα σε γηροκομεία και σε φυλακές. Δεν
αρνούμαι ότι υπάρχουν προβλήματα, ουδέποτε εί-
πα ότι φτάσαμε σε σημείο τελειότητας. Αυτές οι
Υπηρεσίες λειτουργούν σχεδόν με τον ίδιο τρόπο
όπως ξεκίνησαν πριν 60 τόσα χρόνια και τώρα γί-
νεται μια ριζική αναδιοργάνωση στελέχωσης, δο-
μών, κτιριακών εγκαταστάσεων και των εξοπλι-
σμών. Είμαστε σε ένα στάδιο των μεγάλων αλλα-
γών. Η εκ του μακρόθεν κριτική είναι εύκολη. Όσοι
νομίζουν ότι είναι ειδικοί ας μην εξαντλούν την προ-
σπάθειά τους μόνο με την κριτική, ας έλθουν κοντά
να βοηθήσουν. 

Θα  δούμε να υλοποιούνται αλλαγές πριν τις προ-
εδρικές εκλογές; Σύντομα θα δούμε μεγάλες αλ-
λαγές. Στόχος μας είναι όταν τηλεφωνά ο πολίτης
να βρίσκεται τρόπος να λύεται το πρόβλημά του.
Αυτό είναι το στοίχημα που βάλαμε.

Ευτυχώς εξακολουθώ να σκέφτομαι 
και να λειτουργώ ως γιατρός

Δρ ANΤΩΝΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Ομολογεί ότι στην αρ-
χή δυσκολεύτηκε με
τις χρονοβόρες κυβερ-
νητικές διαδικασίες,
τις οποίες κάποιες φο-
ρές παρακάμπτει, ακό-
μη και παράνομα. Ο
Δρ Αντώνης Βασιλεί-
ου, με αφοπλιστική ει-
λικρίνεια μιλά για την
εμπειρία του στο
Υπουργείο Εργασίας
και Κοινωνικών Ασφα-
λίσεων και παραδέχε-
ται ότι το Γραφείο Ευη-
μερίας αντιμετωπίζει
τεράστια προβλήματα,
τα οποία ευελπιστεί να
επιλύσει.

Πόσο καλός είστε στις διαπραγμα-
τεύσεις σε εργασιακά ζητήματα; Αυτό
δεν είμαι εγώ που θα το κρίνω. Πάντως
προσπαθώ να είμαι δίκαιος και αντικει-
μενικός. 

Χάνετε τον έλεγχο σε στιγμές κρίσε-
ως; Απεναντίας, πιστεύω ότι διατηρώ
μια πολύ καλή σχέση με τους κοινωνι-
κούς εταίρους και συνήθως στο τέλος
μιας συνάντησης πάμε όλοι μαζί έξω για
φαΐ. Αυτό κάτι λέει.

Η ειλικρίνεια σάς έφερε ποτέ σε δύ-
σκολη θέση; Ευτυχώς εξακολουθώ να
σκέφτομαι και να λειτουργώ ως γιατρός.
Και γιατρός σημαίνει πάνω από όλα ειλι-
κρίνεια, ευθύτητα και άμεση αντίδραση. 

Με τον τρόπο που είστε συνηθισμέ-
νος να λειτουργείτε… δυσκολεύομαι

εδώ στο Υπουργείο διότι με εμποδίζουν
οι κυβερνητικές διαδικασίες που είναι
κάποιες φορές δύσκαμπτες και χρονο-
βόρες, τις οποίες κάποτε παρακάμπτω,
έστω και παράνομα. 

Πώς αντιδρούν οι λειτουργοί σας;Στην
αρχή τους φαινόταν πολύ παράξενο αλ-
λά τώρα συνήθισαν. 

Ήταν εύκολη απόφαση να δεχτείτε
την υπουργοποίηση; Όλη μου τη ζωή
ασχολούμαι με τα κοινά είτε αυτό σή-
μαινε μέλος σε συνδικαλιστικές οργα-
νώσεις όταν ήμουν κυβερνητικός για-
τρός, μετέπειτα Πρόεδρος της Γυναικο-
λογικής Εταιρείας, δέκα χρόνια Δημο-
τικός Σύμβουλος Λευκωσίας, δέκα χρό-
νια Πρόεδρος του Παγκύπριου Ιατρικού
Συλλόγου. Το να με εμπιστευτεί ο Πρό-

εδρος Παπαδόπουλος να αναλάβω ένα
Υπουργείο νευραλγικό και με τέτοιες
ευαισθησίες ήταν καταξίωση αλλά και
πρόκληση. Το κάνω με πολλή κέφι και
το απολαμβάνω. Ελπίζω να ανταποκρί-
νομαι στις προσδοκίες του Προέδρου
και της κοινωνίας. 

Όταν δεν βρίσκετε εύκολα τρόπους
επίλυσης των προβλημάτων πώς αντι-
δράτε; Προσπαθώ να βρω. Δεν λέω ότι
είμαι ο τέλειος, θα κάνω και τα λάθη μου,
θα έχω και τις παραλείψεις μου, τα μει-
ονεκτήματα αλλά και τα πλεονεκτήμα-
τά μου, την απλότητα, την ευθύτητα, την
ειλικρίνεια και την αποφασιστικότητα.
Καλύτερα να πλένεις τα πιάτα, έστω κι
αν σπάσεις μερικά, παρά να τα αφήνεις
άπλυτα. 

Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερό σας μει-
ονέκτημα; Το ότι λέω ό,τι σκέφτομαι.
Χωρίς να υπολογίζω τις συνέπειες. 

Έτυχε κάποια στιγμή να μετανιώσετε;
Ναι, πολλές φορές. Το βράδυ πριν κοι-
μηθώ κάνω αυτοκριτική και είμαι απαι-
τητικός με τον εαυτό μου. 

Πώς θέλετε να θυμούνται τον Αντώ-
νη Βασιλείου ως Υπουργό; Έναν άν-
θρωπο, ο οποίος προσπάθησε να βάλει
κάποια θέματα σε τάξη ούτως ώστε η
κοινωνία μας να γίνει καλύτερη. Οι ευ-
άλωτες ομάδες του πληθυσμού να νιώ-
θουν ότι πέρασαν καλύτερες μέρες όταν
ήταν Υπουργός ο Αντώνης Βασιλείου.
Φιλοδοξία μου είναι να κάνω τη διαφο-
ρά. Στη ζωή μου ποτέ δεν συμβιβάστη-
κα με τις μετριότητες.  

«Οι γυναίκες είναι 
η ζωή και το ψωμί μου»

«Παρακάμπτω διαδικασίες, ακόμη και παράνομα»

Γιατί γίνατε γιατρός; Από την ηλικία των πέντε χρό-
νων ήθελα να γίνω γιατρός. 

Και γιατί η επιλογή της γυναικολογίας; Επέλεξα
τη γυναικολογία από τα πρώτα φοιτητικά μου χρόνια.
Με τις γυναίκες έχω πολύ καλή επικοινωνιακή σχέση.
Με τις περισσότερες πελάτισσές μου είμαστε φίλοι.
Είναι γι’ αυτό που λέω τακτικά ότι οι γυναίκες είναι η
ζωή μου και το ψωμί μου. Εργάστηκα για 40 χρόνια με
καθημερινή επικοινωνία με τις γυναίκες. 

Η ενασχόληση με τα κοινά ξεκίνησε από τα μαθη-
τικά χρόνια; Θα έλεγα από τα φοιτητικά μου χρόνια.

Το Παγκύπριο Γυμνάσιο τη δική σας εποχή έβγα-
ζε… ευαισθητοποιημένους πολίτες, μορφωμένους
με μια ελληνοκεντρική μόρφωση. Τότε που φοιτού-
σα εγώ είχε αρχίσει ο αγώνας της ΕΟΚΑ.

Η σύλληψή σας από τους Άγγλους πώς σας επη-
ρέασε; Σκεφτείτε ένα νέο 17 χρονών σε φυλακές με
άθλιες συνθήκες. Ωριμάζει πρόωρα. Ο ίδιος νέος με-
τά από μερικούς μήνες μόνος του κατέβηκε από ένα
πλοίο στον Πειραιά και ρωτούσε πού πάνε για να σπου-
δάσουν ιατρική. Ως φοιτητής είχα την ατυχία να χάσω
τον πατέρα μου και συνέχισα τις σπουδές μου με δά-
νεια. 

Πώς γνωρίσατε τη σύζυγό σας, Χρύσα; Την ερω-
τεύτηκα στην Αθήνα, την έφερα στην Κύπρο και την
παντρεύτηκα. Ήταν μια από τις καλύτερες αποφάσεις
της ζωής μου. Δεν άκουσα τη μάνα μου, η οποία ήθε-
λε να με παντρέψει με Κύπρια με προίκα. Η σύζυγός
μου με στήριξε και ό,τι έγινα το οφείλω και σε αυτήν.
Κρατούσε το σπίτι και τη δουλειά, διότι είναι προϊ-
σταμένη μαία.

Δεν είναι κουραστικό να δουλεύεις με τη σύζυγό
σου;Απεναντίας, δένεσαι πολύ περισσότερο μαζί της.
Είμαστε μαζί 40 χρόνια και πολύ δεμένοι μεταξύ μας.
Αποκτήσαμε δυο παιδιά, τον Βάσο 33 χρόνων οπτικό
και την Αλεξία 28 χρονών ψυχολόγο. Είμαστε μια ευ-
τυχισμένη οικογένεια.

> Καλύτερα να πλένεις τα πιάτα, έστω κι αν σπάσεις μερικά, παρά να τα αφήνεις άπλυτα

Π
ΤΗΣ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ ΣΟΛΟΜΩΝΙΔΟΥ ΔΡΟΥΣΙΩΤΟΥ

Η εκ του μακρόθεν
κριτική είναι εύκολη.
Όσοι νομίζουν ότι εί-
ναι ειδικοί ας μην εξα-
ντλούν την προσπά-
θειά τους μόνο με την
κριτική, ας έλθουν κο-
ντά να βοηθήσουν.  
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«Δεν εγκλωβίζομαι 
σε δεδομένα»

Η ανάμιξη με την ΕΔΕΚ πώς προέκυψε; Ως χα-
ρακτήρας είμαι σοσιαλιστής. Βέβαια έπαιξε κα-
θοριστικό ρόλο στην απόφασή μου η γοητεία ενός
Βάσου Λυσσαρίδη. Ήμουν παρών στους αγώνες
του και στην ΕΔΕΚ από την πρώτη μέρα που δημι-
ουργήθηκε μέχρι σήμερα.

Είσαστε πειθαρχημένο μέλος; Δεν εγκλωβίζο-
μαι σε δεδομένα. Ένα σοσιαλιστικό κίνημα σού δί-
νει την ευχέρεια να εκφραστείς ελεύθερα, έτσι δεν
ένιωσα ποτέ εγκλωβισμένος μέσα στα κομματικά
στεγανά.

Τι σας έδωσαν τα δέκα χρόνια ως δημοτικός
σύμβουλος; Μου δόθηκε η ευκαιρία να ασχολη-
θώ με την πόλη που γεννήθηκα και μεγάλωσα. 

Είναι εύκολο τις μέρες μας να είσαι Πρόεδρος
των Ιατρών;Σίγουρα δεν είναι εύκολο, αλλά με εξέ-
λεξαν ομόφωνα πέντε φορές Πρόεδρό τους. Οι
γιατροί δεν δέχονται εύκολα να καθοδηγούνται από
την ηγεσία τους διότι έχουν άποψη.  Εκείνο που για
μένα μετρά και έχει σημασία είναι ότι οι συνάδελ-
φοί μου με εμπιστεύτηκαν, με περιέβαλαν με την
αγάπη τους και με τίμησαν κατ΄ επανάληψη με την
ψήφο τους. Ίσως αυτή να είναι η μεγαλύτερη τιμή
που μου έγινε ποτέ. 

Ο ανταγωνισμός είναι έντονος; Υπάρχει ο αθέ-
μιτος ανταγωνισμός από τον κρατικό προς τον ιδιω-
τικό τομέα και δυστυχώς τον δημιούργησε ο λαϊ-
κισμός των κομμάτων, όταν σταδιακά μετέτρεψε
το 90% του πληθυσμού σε δικαιούχους δωρεάν
ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, με αποτέλεσμα
οι 500 τόσοι γιατροί του δημόσιου τομέα καλού-
νται να περιθάλψουν το 90% του πληθυσμού και
για το άλλο 10% υπάρχουν οι 1.400 ιδιώτες για-
τροί. Ο μόνος τρόπος για να αντιμετωπιστεί αυτή
η έντονη ανισορροπία ήταν η εισαγωγή του Γενι-
κού Σχεδίου Υγείας του οποίου ήμουν φανατικός
υποστηρικτής και προς το τέλος του επόμενου χρό-
νου ελπίζω θα λειτουργήσει. Άλλη προσπάθεια
που είχα καταβάλει αλλά δεν τα κατάφερα είναι η
δημιουργία Πανεπιστημιακής Ιατρικής Σχολής που
είναι αναγκαιότητα αν οραματιζόμαστε να μετα-
τρέψουμε την Κύπρο σε περιφερειακό κέντρο πα-
ροχής υπηρεσιών υγείας.
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Μαθητής του Διαμαντή και του Κάνθου
Η αγάπη σας για τη θάλασσα πώς ξεκίνησε; Πηγαίναμε στην Κερύνεια για να κάνουμε τα καλο-
καιρινά μπάνια, έτσι από μικρός αγαπούσα τη θάλασσα. Μεγαλώνοντας κατάφερα να αποκτήσω
ένα σπίτι κοντά στη θάλασσα και κολυμπώ σχεδόν ολόχρονα.
Πού μάθατε να ζωγραφίζετε; Στο γυμνάσιο είχα καθηγητές μου τους Διαμαντή και Κάνθο, οι οποί-
οι επέμεναν να σπουδάσω ζωγραφική. Εγώ ήθελα να γίνω γιατρός και ζωγράφος. Έτσι όταν πήγα
στην Αθήνα γράφτηκα στην Ιατρική Σχολή και ταυτόχρονα έδωσα εξετάσεις και με δέχτηκαν στη Σχο-
λή Καλών Τεχνών του Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Άντεξα μερικούς μήνες και μετά υποχρεώθηκα να
εγκαταλείψω τη ζωγραφική. 
Σήμερα ζωγραφίζετε; Τα τελευταία χρόνια βρίσκω χρόνο και ζωγραφίζω. Εκτός από τους τελευ-
ταίους 18 μήνες που είμαι Υπουργός. 
Έχετε δουλειά έτοιμη για έκθεση; Όχι, αλλά είναι μέσα στους στόχους μου.
Φεύγοντας από το Υπουργείο τι θα κάνετε; Θέλω να ξεκουραστώ και να ζωγραφίζω, αλλά αν μου
δοθεί η ευκαιρία για μια νέα πρόκληση δεν θα πω όχι. 

Αριστερά:
Στο Νοσο-
κομείο
Λευκωσίας
όπου εργά-
στηκε ως
γιατρός.

Δεξιά: 
Με τον
Πρόεδρο
της Ελληνι-
κής Δημο-
κρατίας Κά-
ρολο Πα-
πούλια.

Από επίσκεψη σε Παιδική Στέγη.

Σε νοσοκομείο της Νέας Ζηλανδίας ως υπότροφος
ιατρός.
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